

БИЛТЕН ПОСЛОВНЕ САРАДЊЕ  
Европска мрежа предузетништва Републике Српске

---

01.09.2021. – 30.09.2021.



## Шта је Европска мрежа предузетништва?

Европска мрежа предузетништва (ЕЕН), као инструмент подршке предузећима, покренута је још 1987. године на иницијативу Европске комисије у циљу подстицања развоја предузећа. Распрострањена је у 60 земаља широм свијета и на тај начин омогућава малим и средњим предузећима да остваре пословну сарадњу са иностраним партнерима.

Чланови Европске мреже предузетништва Републике Српске су, осим Развојне агенције Републике Српске као координатора, Привредна комора Републике Српске, Универзитет у Бањој Луци, Универзитет у Источном Сарајеву и Иновациони центар Бања Лука. Посматрачи активности ЕУНОРС-а су Министарство привреде и предузетништва, Министарство финансија и Министарство за европске интеграције и међународну сарадњу.

Главни циљ функционисања ЕЕН је подршка предузећима и предузетницима, тако да су они најважнији корисници овог механизма подршке, али и научне и развојне институције, кластери, инкубатори, владине институције, финансијске организације и др. Дакле, ЕЕН представља систематичан механизам подршке предузећима и институцијама из различитих области.



## **Понуда и потражња пословне и технолошке сарадње**

Више информација на  
имејл: [een@rars-msp.org](mailto:een@rars-msp.org)  
тел: 051/222-120  
[www.eunors.org](http://www.eunors.org)

---



### **Њемачка компанија тражи произвођаче футрола за карте у играма са картама БРДЕ20210908001**

Њемачка компанија која се бави продајом играчака, игара, украса и канцеларијског материјала, тражи произвођаче такозваних *penny* навлака за картице, способне да произведу поменуће навлаке у стандардном и моделу са преклопом. Сарадња са потенцијалним партнерима биће успостављена по основу уговора о производњи. Произведене навлаке за картице треба да буду упаковане, са кодом и логом компаније.

### **Компанија из Румуније тражи произвођаче природне хране и козметике БРРО20210922004**

Румунски дистрибутер природне козметике, природних суплемената и здраве хране тражи сертификоване природне, еко, био сировине, храну и козметику за продају у сопственој специјализованој продавници у Румунији.

### **Компанија из Холандије, тражи добављача фитнес опреме у затвореном и на отвореном за дистрибуцију у земљама БЕНЕЛКС-а БРНЛ20210901001**

Холандска компанија је међународни дистрибутер разних брендова опреме за фитнес са фокусом на земље БЕНЕЛУКС-а, те компанија жели да додатно прошири свој портфолио добављача. Компанија тражи нове partnере за сарадњу по основу уговора о дистрибуцији.

### **Пољска компанија која послује као онлајн трговина нуди уговор о дистрибуцији произвођачима гаџета који могу послужити као поклон БРПЛ20210903001**

Компанија из Пољске специјализована за производе широке потрошње (нпр. кожна галантерија, свијеће, освјеживачи ваздуха, упалачи) жели да прошири свој портфолио новим јединственим производима. Компанија послује као онлајн продавница и такође продаје преко најпопуларнијих трговачких платформи. Компанија је заинтересована за

сарадњу по основу уговора о дистрибуцији са произвођачима уникатних производа који се могу продавати као поклон. Компанија нуди своје услуге као ексклузивни дистрибутер на пољском тржишту.

**Кинеска компанија тражи добављаче архитектонског стакла са европског тржишта  
БРЦН20210909001**

Компанија је професионални произвођач стакла и добављач стаклених рјешења у Кини и основана је 2005. године. Са све већом потражњом за разним врстама стаклених производа на кинеском тржишту, сада тражи прозирно стакло, затамњено стакло и рефлектирајуће стакло са европског тржишта. Потенцијална сарадња би могла бити успостављена путем уговора са добављачима.

**Румунска компанија специјализована за продају пољопривредне опреме тражи  
партнере за сарадњу  
БРРО20210921002**

Румунска компанија специјализована за продају трактора и опреме за пољопривредну дјелатност тражи нове изворе/произвођаче такве специјализоване опреме, како би покрила потребе компаније. Румунски продавац/дистрибутер жели да успостави дугорочна партнерства на основу уговора о комерцијалном заступању или уговора о дистрибутивним услугама.

**Румунски увозник и дистрибутер свјежег воћа тражи партнере  
БРРО20210922001**

Румунска компанија специјализована за масовну продају и дистрибуцију свјежег и прерађеног воћа као што су сокови и пиреи на румунском тржишту, жели да истражи нове могућности за увоз од произвођача квалитетног воћа у Европи, како би проширила свој производни портфолио у оквиру уговора о дистрибутивним услугама.

**Француска компанија за кожну галантерију тражи добављаче биљне коже, плуте или  
целулозе у ролнама  
БРФР20210916001**

Француска компанија која послује као произвођач кожне галантерије од 2019. године на бази еко-одговорности, за мушкарце и жене. Како би диверзификовала своје креације, компанија је тренутно је у потрази за новим добављачима биљне коже, плуте или целулозе у ролнама у неколико боја. Заинтересовани су за сарадњу са потенцијалним партнерима на основу уговора са добављачима који нуде квалитетне и еколошки прихватљиве производе.